
JEGYZŐKÖNYV 

 

 

Készült: Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. január 26. napján 9:00 

órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről. 

 

Helye: Kővágóörsi Közös Önkormányzati Hivatal (Kővágóörs, Petőfi utca 2.)  

 

Jelen vannak:  

Fábián Gusztáv polgármester 

Kovács István alpolgármester 

Molnár Krisztina képviselő 

 

Tanácskozási joggal jelen van:  

dr. Szabó Tímea címzetes főjegyző  
 

Jegyzőkönyvet készítette: Csik Tímea jegyzőkönyv-vezető 

 

 

Fábián Gusztáv polgármester: köszönti a megjelenteket, megállapítja, hogy a testület 3 fővel 

határozatképes. A rendkívüli ülés összehívásának oka, hogy muszáj minél hamarabb beadni 

egy pályázatot és ezt most felgyorsították.  Javasolja a napirend elfogadását, mely alábbi: 

Pályázat beadása a Magyar Falu Program keretén belül Tanya- és falugondnoki buszok 

beszerzése tárgyban. 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

3/2026. (I. 26.) HATÁROZATA 

 

napirend elfogadásáról  

 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 2026. január 26-i nyilvános ülés 

napirendjét az alábbiak szerint elfogadja:  

 

1.) Pályázat beadása a Magyar Falu Program keretén belül Tanya- és falugondnoki buszok 

beszerzése tárgyban  

 

Fábián Gusztáv polgármester: négy cégtől kapott az önkormányzat árajánlatokat, melyet a 

testület tagjai megkaptak. Ezek az ajánlatok egyforma típusú autóra szólnak, gyakorlatilag 

nincsen nagy különbség az ajánlatokban. A Ring Autó Kft ad egy kicsi árengedményt, 

egyébként legutoljára is onnan vásárolta az önkormányzat a buszt, tehát ismerik a céget. Nem 

tudja, hogy ki hogyan döntött, melyik autót tudná preferálni.  

 

Molnár Krisztina képviselő: ezt a falugondnok úr tudná megmondani.  

 



Kovács István alpolgármester: átnézte mind a négy árajánlatot, próbálták beárazni 18 millió 

forint körüli árban. Kettő ajánlatot lehetne előtérbe helyezni a veszprémi Ring Autó Kft-t, 

illetve a székesfehérvári Procar Kft-t. Mindegyik ugyanazzal a 2000-es motorral  van, 

ugyanolyan típusú autó, a különbség a kettő között annyi, hogy a szín, a székesfehérvári kék, a 

veszprémi fehér, a másik különbség, hogy a veszprémi 47.000 Ft-tal olcsóbb ajánlatot ad, de 

nem tudja, hogy véletlenül hagyták-e ki, mert nézi a felszereltséget, van egy kimaradt rész, 

szerinte ez lehetetlenség, nem tartalmazza az ajánlat a központi zárat és a beltéri kapaszkodót, 

különben megfelelne ez a veszprémi, továbbá még különbség, hogy a veszprémi automata 

váltóval van, a fehérvári viszont manuális 6 fokozatú váltóval. 

 

Fábián Gusztáv polgármester: felhívja a cég képviselőjét.  

 

A telefonbeszélgetés során a Ring Autó Kft képviselője elmondja, hogy a központi zár és a 

beltéri kapaszkodó alapfelszereltség a pályázathoz készült ez a konfiguráció  

 

Fábián Gusztáv polgármester: a Ring Autó Kft már partnere volt az önkormányzatnak, 

tulajdonképpen mind a négy ajánlat hasonló. Javasolja a Ring Autó Kft ajánlatot elfogadni. Ma 

még érvényes az árajánlat, de küldeni fognak egy hosszabb érvényességű ajánlatot.  

 

Kovács István alpolgármester: az automata váltót kell megszokni.  

 

Fábián Gusztáv polgármester: akkor javasolja a Ring Autó Kft ajánlatát elfogadni 17.950.000 

Ft összegben, a Transporter Kombi HT FG TDI Automata típusra.  

Salföld Község Önkormányzata Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta: 

SALFÖLD KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA  

KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK 

 

4/2026. (I. 26.) HATÁROZATA 

 

Pályázat beadásáról falugondnoki busz beszerzése tárgyában  

 

Salföld Község Önkormányzata Képviselő- testülete elhatározza, hogy pályázatot nyújt be a 

Magyar Falu Program keretében falugondnoki busz beszerzésére.  

A pályázati induláshoz 4 db árajánlat került beszerzésre, a Ring-Autó Kft (8200 Veszprém, 

Észak-keleti Útgyűrű 18., adószám:11329868-2-19) árajánlata, a Porsche Inter Autó Hungária 

Kft. (2800 Tatabánya, Győri út 39-41., adószám: 14515239-2-44) árajánlata, a Procar Kft. 

(8000 Székesfehérvár, Kadocsa u. 84., adószám: 10627510-2-07) árajánlata és a Spirit Auto 

Kft (7400 Kaposvár, Árpád u. 37-39., adószám: 24306740-2-1) árajánlata, melyek közül a  

Ring-Autó Kft (Veszprém) VW Transporter Kombi HT FG TDI Automata típusú autóra adott 

17.950.000 Ft összegű ajánlatát fogadja el, és nyújtja be a pályázathoz.  

Felkéri a polgármestert a pályázat benyújtására. 

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a pályázat elnyerése esetén a Ring-Autó Kft-vel  

adás-vételi szerződést kössön az elfogadott árajánlat szerinti VW Transporter Kombi HT FG 

TDI Automata típusú autó beszerzésére. 

 

Felelős: Fábián Gusztáv, polgármester 

Határidő: a pályázati felhívás szerint  



 

Fábián Gusztáv polgármester: megköszöni a részvételt és az ülést 9:10  órakor bezárja.  

 

 

K.m.f. 

 

 

Fábián Gusztáv         dr. Szabó Tímea 

polgármester         címzetes főjegyző 
 


